



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

**Που Αγωνίζονται
οι Μικρές μας
Ομάδες**

Σάββατο 29 Απριλίου
Κάμπτεν Τάιγκερς – Μινώταυρος, Ron Dine Reserve 19.00
Μπέρις – Μακάρθουρ Ραμς, The Crest Athletic Centre 19.00

Κυριακή 30 Απριλίου
Στάνμορ Χογκ – Μπαλμάν Τάιγκερς, Arlington Oval 15.00
Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ – Χοουκσπερι Σίτι 15.00

Πρώτη νίκη Ζορμπά..

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Πίκτον Ρέιτζερς 3-0

Πρώτη νίκη του Ολύμπικ με τον Πίτερ Ζορμπά στον πάγκο της Ελληνικής ομάδας, που αντικατάστησε πρόσφατα τον Τζέιμι Μονρό που παραιτήθηκε. Την Κυριακή καλείτε ο νέος τεχνικός της ομάδας να ζευγαρώσει τις νίκες του, απέναντι στην ΑΠΙΑ.

Αγώνας ΕΞ αναβολής

Στάνμορ Χογκ – Γκλάινσβιλ Ράιτ Μάτζικ 1-1

Στον εξ αναβολής αγώνα για το πρωτάθλημα της Πρέμιερ Λιγκ 3 ΝΝΟ, μεταξύ της Στάνμορ Χογκ και των Μάγων του Γκλάινσβιλ, που διεξήχθη στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Βαλεντίνς Παρκ την περασμένη Τετάρτη, οι δύο ομάδες μοιράστηκαν βαθμούς και γκολ. Προηγήθηκαν οι φιλοξενοούμενοι με τον Βουκίδη στο 60' μετά από ασίστ του Τομαρά, για να ισοφαρίσουν οι γηπεδούχοι στο 92'. Και οι δύο ομάδες είχαν από ένα δοκάρι και οι δύο ομάδες έχασαν αρκετές ευκαιρίες για να πετύχουν περισσότερα τέρματα.



TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Η α ήταν ψέμα αν έλεγα ότι εξεπλάγην από την παραίτηση του τεχνικού μας, Τζέιμι Μονρό. Εγώ κι αρχισυντάκτης των αθλητικών μας σελίδων γνωρίζαμε πολύ καλά τι ακριβώς συνέβαινε στο παρασκήνιο, τις πιέσεις και γενικά τα σενάρια που παίζονταν από την στιγμή που ο τεχνικός του Ολύμπικ αρνήθηκε να ενδώσει σε πιέσεις που προσέβαλαν την προσωπικότητά του.

Γνωρίζαμε και οι δύο την εντιμότητα που χαρακτήριζε τον και σε κάποιες συζητήσεις μαζί του από τις τόσες και τόσες που είχαμε μαζί του είχαμε καταλάβει ότι το ποτήρι γέμιζε σιγά σιγά και θα έφτανε η μέρα που θα ξεχείλιζε.

Τίμιος, ειλικρινής, καλόκαρδος, καλός χαρακτήρας και μεγάλος γνώστης του ποδοσφαίρου, ήταν ότι το καλύτερο για την ομάδα μας. Αγαπητός στους φιλάθλους όπως και στους ποδοσφαιριστές μας, που μαζί του μετά από πολλά χρόνια χάρηκαν το

05 Παρασκευή
28.04.17

ποδόσφαιρο και έμαθαν τόσα πολλά. Τους μετέφερε την ευρωπαϊκή ποδοσφαιρική κουλτούρα, τους έμαθε πως παίζεται το μοντέρνο ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο.

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ κάτω από την τεχνική καθοδήγηση του Τζέιμι Μονρό ανέβηκε επίπεδο και χαιρεσαι να το βλέπεις να ξετυλιγεται στον αγωνιστικό χώρο.

Ο Τζέιμι έφυγε με ψηλά το κεφάλι αρνούμενος να ενδώσει σε παράλογες απαιτήσεις, αφήνοντας την ομάδα μας στις υψηλές βαθμολογικές θέσεις με ηθικό ακμαίο.

Κάποιοι διοικούντες του έστειλαν μήνυμα απαγορεύοντας του να αποχαιρετήσει τους ποδοσφαιριστές του, να μην κατέβει στα αποδυτήρια για τελευταία φορά να τους πει ένα «γεια».

Οι ποδοσφαιριστές όμως που λάτρεψαν τον πρώην πλέον προπονητή τους που δεν άντεξε στην πίεση των παράλογων απαιτήσεων κάποιων, πριν αναχωρήσει για την πατρίδα του τον επισκέφτηκαν στο διαμέρισμά που διέμενε τους επτά μήνες παραμονής του στο Σίδνεϊ.

Με τον Τζέιμι Μονρό, εγώ και ο αρχισυντάκτης των αθλητικών μας σελίδων

είχαμε μια μικρή συζήτηση.. τριών ωρών περίπου την περασμένη Τετάρτη, μια συζήτηση που θα συνοψίσουμε και θα δημοσιεύσουμε την επόμενη εβδομάδα. Ελπίζω ο Πίτερ Ζορμπάς, που ο Τζέιμι του παρέδωσε έτοιμη ομάδα, ομάδα που κάνει πρωταθλητισμό, να μην αλλάξει απολύτως τίποτε συνεχίζοντας το έργο που ξεκίνησε ο πορτογάλος. Εύχομαι καλή επιτυχία στον Ζορμπά στα νέα του καθήκοντα, όπως εύχομαι να μην ενδώσει στις πιέσεις που πιστεύω έχει ήδη νιώσει!!

Εμείς σαν εφημερίδα θα σταθούμε δίπλα του, ενώ θα σταθούμε απέναντι σε αυτούς που θα προσπαθήσουν να επέμβουν στο έργο του..

ΠΛΕΙ ΟΦ 2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

A-League 2017 Elimination Finals



Σάββατο 29 Απριλίου

Σίδνεϊ FC – Πέρθ Γκλόρι, Allianz Stadium 18.50

Κυριακή 30 Απριλίου

Μέλμπουρν Βίκτορι – Μπρίσμπαρ Ροαρ, venue: AAMI Park 17.00

Και οι δύο αγώνες των πλέι οφ, θα μεταδοθούν με «ζωντανή» κάλυψη από τα αθλητικά κανάλια της Fox Sports.

AFC Champions League

Τρίο ήττας για τους Αυστραλούς..

Οι τρεις εκπρόσωποι των Αυστραλιανού ποδοσφαίρου στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ, έδωσαν τρεις δύσκολους εκτός έδρας αγώνες αυτήν την εβδομάδα, με τους Γουόντερερς να επιστρέφουν από την Ιαπωνία με το συντριπτικό 6-1 εις βάρος τους σκορ, ενώ Μπρίσμπαρ και Αντελάιτ Γιουνάιτεντ γνώρισαν την ήττα επίσης.



Gamba Osaka – Αντελάιτ Γιουνάιτεντ 3-2

Urawa Reds – Γουέστερν Σίδνεϊ 6-1

Muangthong United – Μπρίσμπαρ Ροαρ 3-0



Τέλος καλή τύχη στην ομάδα μας απέναντι σε έναν πολύ δύσκολο αντίπαλο όπως είναι η πρωτοπόρος ΑΠΙΑ που αγωνίζεται στην έδρα της. Ραντεβού την Κυριακή στο Lambert Park στις 16.45..

Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους.